
cÂuenR MUNTcTPAL DE cAMPo MAcRo
ESTADO DO PABANA

ATA oA coMIsSÃo DE LEGISLAÇÃo JUSTIÇA E REDAÇÃo

Realizada aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mir e dezenove, às dezoito
horas no local próprio para reuniões onde estavam presentes os Vereadores. Marcio
Bosa, Zé Menegusso e Gusto Juninho. lniciada a reunião, os Vereadores solicitaram o
auxilio da Assessoria Jurídica da casa, Anderson Morais Lopes, Eduardo Brugnoro
Mazaroto e Roberto de Paula proieto de Lei no 0'l 7t2019, de 28 de iunho de 2019
súmula: "Dispõe sobre as Diretrizes orçamentárias para o exercício de 2020 e dá
outras providências"; Após estudo minucioso do conteúdo do referido texto do projeto

chegaram à conclusão de que está dentro da legalidade e constitucionalidade, portanto
optaram pelo parecer favorável por unanimidade.

G STO JUNINHO

Relator

ZE MENEGUSSO

Membro
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANA

ATA DA COMISSÃO DE ECONOMIA FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO

Realizada aos dois dias do mês de setembro ào ano de dois mir e dezenove, as dezoito
horas, no local próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores:
RoBERTo LEAL, SANDRo D|AS E ARVINHo. rniciada a reunião, os Vereadores
solicitaram o auxirio da Assessorra JurÍdica da casa, Srs., Anderson Lopes de Morais,
Eduardo Brugnolo [\/azarotto e Roberto de paula, onde analisaram o conteúdo proieto

de Lei no 017 12019, de 28 de iunho de 2019 Súmula: "Dispôe sobre as
Diretrizes orçamentárias para o exercício de 2020 e dá outras
providências". Após estudo minucioso do conteúdo do referido texto do projeto

chegaram à conclusão de que está dentro da regaridade e constitucionaridade, portanto

optaram pelo parecer favorável por unanimidade.

ROBER O LEAL
Presidente

SANDRO DIAS
Relator
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANA

ATA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E MEIO AMBIENTE

Realizada aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às
deioito horas no rocar próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores.
Manoel Pedro carlos, Kikão e sandro Dias. lniciada a reunião, os vereadores
solicitaram o auxilio da Assessoria Jurídica da casa, srs., Anderso Morais Lopes,
Eduardo Brugnolo Mazarotto e Roberto de paula, onde analisaram o conteúdo do:
Proieto de Lei no 017 12019, de 28 de iunho de 2019 Súmula: "Dispõe sobre as
Diretrizes orçamentárias para o exercício de 2020 e dá outras providências',.
Após análise detalhada do poeto em questão chegou-se à conclusão de que o mesmo
foi elaborado de forma condizente a legislação, quanto ao que cabe a esta comissão
analisar todas as metas e aÇóes descritas no projeto tambem estão de acordo com as
necessidades do Município, portanto esta comissão optou pela aprovação pelos pares.

MANOEL PE
Presidente

O CARLOS

KIKÃO
Relator

S DIAS
Membro
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cÂnaana MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADo oo panaruÁ

ATA DA coMISSÃo DE URBANISMo E INFRAESTRUTURA

Realizada aos dois dias do mês de setembro ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas,
no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os vereadores: GlLlvAR
LEoNARDI, cHlcÃo e ROBERTO DE LEAL. os Vereadores solicitaram o auxílio da
Assessoria Jurídica da casa, srs. Anderson de Morais Lopes, Eduardo Brugnolo Mazarotto

e Roberto de Paula, onde analasaram o conteúdo pro eto de Lei no 01712019 de 28 de
unho e 2019 Súmula: "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o

exercício de 2020 e dá outras providências". Assim como nas reuniões das outras

comissões foi solicitada a presença do departamento jurídico, constatou-se que o projeto

de lei em pauta foi elaborado de forma condizente as necessidades do Município, bem

como estão dentro da legislação vigente devido a estes fatores emitiram seus pareceres

favoráveis por unanimidade.
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